

浪漫元宵夜 月下觅佳人

——“爱在今宵，缘聚万顺达”周口单身青年国风联谊会侧记

□记者 田亚楠 文/图

月上柳梢头，人约黄昏后。元宵节是我国的传统节日之一，在古代，也是年轻人的“相亲大会”。元宵节当晚，年轻未婚的女子走出家门参加各种庙会，这时，青年男女可以名正言顺地结伴游玩，互相了解，暗送秋波。

在浪漫氛围里交流互动，于传统节日中寻觅爱情。2月24日，由周口市妇联和周口日报社主办的周口单身青年国风联谊会在万顺达广场7楼举行，100余名单身男女青年欢聚一堂，共赴这场“爱情之约”。

青年聚会 活动“含糖量”超高

年轻人的盛会，自然要用年轻人的方式开启。

活动开始前，由中艺传媒带来的4个节目精彩绝伦，爵士舞蹈《绅士》愉快、活泼，古典舞蹈《兰亭序》和《采菊东篱下》唯美动人，拉丁舞《我最红》激情四射，赢得阵阵掌声。

“我们是应邀前来助阵的，以舞蹈开场，能够活跃现场气氛，吸引男女嘉宾注意力，增强活动效果。”中艺传媒校长靳跃说。

活动中，主办方精心设计暖场游戏，“击鼓传花”邀请大家介绍自己，让大家拉近距离、放下拘束，勇敢迈出追求幸福的第一步。随后，主持人带领大家进行大屏赛马游戏互动，让男女嘉宾在游戏中打开心扉、彼此交流。主持人挑选嘉宾进行对诗和投壶游戏，把整场活动推向高潮，男女嘉宾也渐渐活跃起来，彼此的关系“渐入佳境”。在活动的最后环节，现场的男女嘉宾手持灯笼，向着心仪嘉宾发出“爱的邀约”。

在温馨浪漫的活动中，在游戏的层层递进中，大家交流互动，从陌生到熟悉，从羞涩到热络，甜蜜十足。现场男女嘉宾勇敢地奔赴缘分之旅，大胆示爱，在元宵夜寻找自己的缘分。

“这是我第一次参加相亲活动，现场有很多优秀的男生，小游戏非常有趣。”来自市直某单位的黄女士说，她今年27岁，现场的男生大部分与自己同龄，且学历高、工作好，这是一场非常优质的交友活动。

“此次活动打破传统‘尬聊’的相亲方式，通过游戏拉近彼此间的距离，加深印象。”万顺达企划新媒体经理刘亚龙介绍，万顺达已连续多年举办相亲活动。活动现场还可以猜灯谜，试穿汉服，品尝特色甜点。“我们的工作人员积极策划互动方案，布置现场，准备鲜花和礼品，培训接待和引导人员，确保本次活动顺利举办。”刘亚龙说。



女嘉宾在自我介绍。



男女嘉宾互相交流。



现场男女嘉宾观看节目表演。

亲友助阵 “后援团”送上真挚祝福

孩子的事情，父母最操心。

活动开始前，记者在人群中看到替女儿来相亲的方女士。“我是偷偷来的，一定要藏好，绝对不能让女儿知道我来替她相亲。”方女士戴着帽子和口罩，只露出眼睛，不时打量着在座的男嘉宾。遇到工作人员拍照，她也能在现场“隐身”。方女士介绍，她女儿今年已过30岁，形象好，学历高，但是对男方要求比较苛刻，所以至今还没有找到合适的对象。“孩子比较腼腆，不好意思自己来，但是为了孩子的幸福，我必须来。”方女士说。

父母在，更有爱。活动现场，不少男女嘉宾带着父母来相亲，让父母为自己把关。在自由互选阶段，女嘉宾小李离开自己的座位，来到场外与母亲秦女士交流片刻，随后返回现场，挑选自己的心仪对象。

“刚刚女儿说她有中意的对象，给我说了一下

情况，让我给她点建议。”秦女士说，自己的女儿今年29岁，在某高校任教，由于平常工作忙，生活圈子窄，工作3年来一直没有对象。“我不会干预她的选择，只不过我作为过来人，能够给她一些建议，帮助她更好地做出选择。”秦女士说。

除了父母，兄弟团的助攻更加给力。

“他是我的好朋友，从小学到高中，我们都在一起。听说他报名参加了这次相亲活动，我特意陪他来看一下。”在现场，冯先生一边帮助他的好朋友观察女嘉宾，一边在旁边呐喊，为好朋友造势。

在他眼里，自己的好朋友是名副其实的“好男人”。“他性格开朗，有上进心，特别会安排生活，喜欢旅游，自己会做饭。如果有哪个女生跟我朋友在一起，生活一定多姿多彩，肯定会幸福的。”冯先生表示，他希望自己的好朋友能找到一个情投意合、善良的女孩。

为爱发声 男女嘉宾积极大胆表白

有舞台，就有光芒。

“我今年26岁，想找个和自己三观一致的对象。”“我是1991年出生的，希望找一个年龄相仿，温柔、孝顺的对象。”“我是1998年出生的，希望我的另一半有责任心和事业心。”

提起相亲现场，你可能会想到矜持、尴尬等场面，尤其是在商场举办的相亲活动，有众多市民围观，害羞的人会放不开。然而，当天的活动气氛异常热烈，众多男女嘉宾纷纷上台展示自我，现场欢笑声不断。

活动中，在某健身房工作的田先生备受欢迎。无论是投壶游戏，还是赛马游戏，他都积极参与，尤其是在自我展示环节，他唱的一首《在你身边》，歌声悠扬，极富情感，赢得现场热烈的掌声。

“我觉得参加相亲活动是一个展示自我的机

会，既然来到这里，就要把自己推销出去，让更多人认识我。”田先生说，自己虽然性格比较外向，但由于忙于工作，忽视了个人感情生活，至今单身，希望能够找到一名心地善良、热爱生活的女孩。

爱情，从主动开始。经过相互了解，在活动最后的表白环节，一名男嘉宾走上台，手持灯笼，反问台下女嘉宾：“我想问一下，有没有哪位女嘉宾觉得我还不错，愿意和我交往的，请主动上台接过我手里的灯笼。”在众人的期待中，女嘉宾小张羞涩地走上台，在众人的欢呼声中接过灯笼，成为本次活动成功的第一对。

“我觉得爱就要勇敢表白，这名男嘉宾非常优秀，我不想放弃这个机会。我觉得能够在浪漫的元宵之夜牵手成功，是一件非常值得纪念的事情。”小张说。②22